
Puissances de Dix (A)Trouvez chaque produit ou quotient.
5,9 ÷ 10³ = 7,3 ÷ 10³ =
1,982 ÷ 10³ = 6,776 ÷ 10¹ =
2,4 ÷ 10² = 8,7861 ÷ 10² =
3,51 × 10² = 6,04 ÷ 10³ =
4,1436 ÷ 10¹ = 9,32 ÷ 10² =
5,939 × 10³ = 7,42 ÷ 10³ =
9,935 ÷ 10³ = 3,2 × 10¹ =
5,7734 ÷ 10² = 3,536 ÷ 10¹ =
2,2 × 10¹ = 8,1 ÷ 10³ =
8,3 ÷ 10¹ = 3,8752 ÷ 10³ =
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Puissances de Dix (A) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
5,9 ÷ 10³ = 0,0059 7,3 ÷ 10³ = 0,0073
1,982 ÷ 10³ = 0,001982 6,776 ÷ 10¹ = 0,6776
2,4 ÷ 10² = 0,024 8,7861 ÷ 10² = 0,087861
3,51 × 10² = 351 6,04 ÷ 10³ = 0,00604
4,1436 ÷ 10¹ = 0,41436 9,32 ÷ 10² = 0,0932

7,42 ÷ 10³ = 0,00742
9,935 ÷ 10³ = 0,009935 3,2 × 10¹ = 32
5,7734 ÷ 10² = 0,057734 3,536 ÷ 10¹ = 0,3536
2,2 × 10¹ = 22 8,1 ÷ 10³ = 0,0081
8,3 ÷ 10¹ = 0,83 3,8752 ÷ 10³ = 0,0038752
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5,939 × 10³ = 5 939



Puissances de Dix (B)Trouvez chaque produit ou quotient.
8,7271 ÷ 10² = 4,373 ÷ 10¹ =
3,94 ÷ 10³ = 9,582 ÷ 10¹ =
8,17 ÷ 10¹ = 2,7 ÷ 10³ =
6,661 × 10¹ = 8,5 ÷ 10¹ =
6,77 ÷ 10² = 6,1138 ÷ 10² =
2,31 ÷ 10² = 9,921 × 10³ =
4,45 × 10² = 1,897 × 10¹ =
4,64 × 10³ = 3,1072 × 10³ =
3,2439 ÷ 10¹ = 8,01 ÷ 10¹ =
3,1387 ÷ 10² = 2,76 × 10¹ =
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Puissances de Dix (B) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
8,7271 ÷ 10² = 0,087271 4,373 ÷ 10¹ = 0,4373
3,94 ÷ 10³ = 0,00394 9,582 ÷ 10¹ = 0,9582
8,17 ÷ 10¹ = 0,817 2,7 ÷ 10³ = 0,0027
6,661 × 10¹ = 66,61 8,5 ÷ 10¹ = 0,85
6,77 ÷ 10² = 0,0677 6,1138 ÷ 10² = 0,061138
2,31 ÷ 10² = 0,0231
4,45 × 10² = 445 1,897 × 10¹ = 18,97

3,2439 ÷ 10¹ = 0,32439 8,01 ÷ 10¹ = 0,801
3,1387 ÷ 10² = 0,031387 2,76 × 10¹ = 27,6
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9,921 × 10³ = 9 921

4,64 × 10³ = 4 640 3,1072 × 10³ = 3 107,2



Puissances de Dix (C)Trouvez chaque produit ou quotient.
1,813 × 10¹ = 3,9027 ÷ 10² =
3 ÷ 10² = 9,47 ÷ 10¹ =
9,3601 × 10¹ = 5,774 × 10¹ =
9,37 × 10³ = 8,8 × 10¹ =
3,208 × 10¹ = 8,407 × 10¹ =
1,9 × 10² = 1,2197 × 10¹ =
4 × 10³ = 3,6 ÷ 10¹ =
8,519 ÷ 10² = 5,991 ÷ 10² =
5,94 × 10³ = 7,3203 × 10² =
2,7 ÷ 10² = 8,9 × 10² =

MathsLibres.Com



Puissances de Dix (C) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
1,813 × 10¹ = 18,13 3,9027 ÷ 10² = 0,039027
3 ÷ 10² = 0,03 9,47 ÷ 10¹ = 0,947
9,3601 × 10¹ = 93,601 5,774 × 10¹ = 57,74

8,8 × 10¹ = 88
3,208 × 10¹ = 32,08 8,407 × 10¹ = 84,07
1,9 × 10² = 190 1,2197 × 10¹ = 12,197

3,6 ÷ 10¹ = 0,36
8,519 ÷ 10² = 0,08519 5,991 ÷ 10² = 0,05991

7,3203 × 10² = 732,03
2,7 ÷ 10² = 0,027 8,9 × 10² = 890
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9,37 × 10³ = 9 370

4 × 10³ = 4 000

5,94 × 10³ = 5 940



Puissances de Dix (D)Trouvez chaque produit ou quotient.
5,3 × 10² = 6,611 ÷ 10¹ =
6,1 ÷ 10² = 9,148 ÷ 10² =
4,6157 ÷ 10¹ = 2,0552 ÷ 10¹ =
6,8555 × 10¹ = 2,7826 × 10² =
1,7 ÷ 10² = 6,54 ÷ 10³ =
5,3 × 10³ = 2,91 ÷ 10¹ =
9,853 × 10³ = 9,89 ÷ 10¹ =
1,2074 × 10³ = 6,969 × 10¹ =
6,5 ÷ 10² = 6,9 × 10² =
2,46 × 10² = 5,32 × 10² =

MathsLibres.Com



Puissances de Dix (D) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
5,3 × 10² = 530 6,611 ÷ 10¹ = 0,6611
6,1 ÷ 10² = 0,061 9,148 ÷ 10² = 0,09148
4,6157 ÷ 10¹ = 0,46157 2,0552 ÷ 10¹ = 0,20552
6,8555 × 10¹ = 68,555 2,7826 × 10² = 278,26
1,7 ÷ 10² = 0,017 6,54 ÷ 10³ = 0,00654

2,91 ÷ 10¹ = 0,291
9,89 ÷ 10¹ = 0,989
6,969 × 10¹ = 69,69

6,5 ÷ 10² = 0,065 6,9 × 10² = 690
2,46 × 10² = 246 5,32 × 10² = 532
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5,3 × 10³ = 5 300
9,853 × 10³ = 9 853
1,2074 × 10³ = 1 207,4



Puissances de Dix (E)Trouvez chaque produit ou quotient.
3,3705 ÷ 10² = 1,447 × 10¹ =
4,2 ÷ 10³ = 8,77 × 10³ =
7,323 ÷ 10¹ = 4,453 × 10³ =
1,109 ÷ 10² = 4,8031 ÷ 10³ =
7,396 ÷ 10³ = 7,7 × 10³ =
1,46 × 10² = 3,6 × 10¹ =
9,8183 × 10¹ = 1,97 × 10² =
2,684 × 10¹ = 1,33 × 10³ =
6,987 ÷ 10² = 1,213 × 10³ =
2,485 ÷ 10¹ = 5,77 × 10³ =
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Puissances de Dix (E) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
3,3705 ÷ 10² = 0,033705 1,447 × 10¹ = 14,47
4,2 ÷ 10³ = 0,0042
7,323 ÷ 10¹ = 0,7323
1,109 ÷ 10² = 0,01109 4,8031 ÷ 10³ = 0,0048031
7,396 ÷ 10³ = 0,007396
1,46 × 10² = 146 3,6 × 10¹ = 36
9,8183 × 10¹ = 98,183 1,97 × 10² = 197
2,684 × 10¹ = 26,84
6,987 ÷ 10² = 0,06987
2,485 ÷ 10¹ = 0,2485

MathsLibres.Com

8,77 × 10³ = 8 770
4,453 × 10³ = 4 453

7,7 × 10³ = 7 700

1,33 × 10³ = 1 330
1,213 × 10³ = 1 213
5,77 × 10³ = 5 770



Puissances de Dix (F)Trouvez chaque produit ou quotient.
2,2506 ÷ 10² = 9,71 × 10³ =
8,06 × 10¹ = 8,53 × 10¹ =
2,273 × 10² = 4,25 ÷ 10³ =
4,9 ÷ 10² = 9,08 ÷ 10³ =
4,62 × 10³ = 7,501 × 10² =
2,134 ÷ 10² = 5,81 ÷ 10¹ =
5,14 ÷ 10² = 5,912 ÷ 10¹ =
6,0945 ÷ 10¹ = 3,815 × 10¹ =
1,6 ÷ 10² = 3,86 × 10² =
1,679 × 10³ = 4,1 × 10³ =
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Puissances de Dix (F) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
2,2506 ÷ 10² = 0,022506
8,06 × 10¹ = 80,6 8,53 × 10¹ = 85,3
2,273 × 10² = 227,3 4,25 ÷ 10³ = 0,00425
4,9 ÷ 10² = 0,049 9,08 ÷ 10³ = 0,00908

7,501 × 10² = 750,1
2,134 ÷ 10² = 0,02134 5,81 ÷ 10¹ = 0,581
5,14 ÷ 10² = 0,0514 5,912 ÷ 10¹ = 0,5912
6,0945 ÷ 10¹ = 0,60945 3,815 × 10¹ = 38,15
1,6 ÷ 10² = 0,016 3,86 × 10² = 386
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9,71 × 10³ = 9 710

4,62 × 10³ = 4 620

1,679 × 10³ = 1 679 4,1 × 10³ = 4 100



Puissances de Dix (G)Trouvez chaque produit ou quotient.
2,44 ÷ 10¹ = 6,61 ÷ 10³ =
7,6473 × 10³ = 1,7677 ÷ 10² =
9,9 ÷ 10² = 2,81 × 10³ =
4,26 ÷ 10² = 5,0551 × 10¹ =
4,1573 ÷ 10¹ = 6 ÷ 10² =
4,543 ÷ 10¹ = 3,8341 ÷ 10¹ =
4,1 ÷ 10² = 5,638 ÷ 10¹ =
6,22 × 10¹ = 4,34 × 10² =
3,6 × 10³ = 5,3313 × 10² =
6,4 × 10¹ = 2,19 ÷ 10¹ =
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Puissances de Dix (G) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
2,44 ÷ 10¹ = 0,244 6,61 ÷ 10³ = 0,00661

1,7677 ÷ 10² = 0,017677
9,9 ÷ 10² = 0,099
4,26 ÷ 10² = 0,0426 5,0551 × 10¹ = 50,551
4,1573 ÷ 10¹ = 0,41573 6 ÷ 10² = 0,06
4,543 ÷ 10¹ = 0,4543 3,8341 ÷ 10¹ = 0,38341
4,1 ÷ 10² = 0,041 5,638 ÷ 10¹ = 0,5638
6,22 × 10¹ = 62,2 4,34 × 10² = 434

5,3313 × 10² = 533,13
6,4 × 10¹ = 64 2,19 ÷ 10¹ = 0,219

MathsLibres.Com

7,6473 × 10³ = 7 647,3
2,81 × 10³ = 2 810

3,6 × 10³ = 3 600



Puissances de Dix (H)Trouvez chaque produit ou quotient.
9 × 10¹ = 5,4 ÷ 10³ =
5,3 × 10² = 3,52 ÷ 10¹ =
8,5 × 10³ = 2,3339 ÷ 10² =
5,2 ÷ 10³ = 1,742 ÷ 10¹ =
8,475 × 10³ = 4,99 ÷ 10² =
2,7 × 10¹ = 3,8446 × 10³ =
3,1412 × 10³ = 3,243 ÷ 10³ =
9,4289 ÷ 10¹ = 9,5981 × 10² =
4,6 × 10² = 6,856 ÷ 10¹ =
6,976 ÷ 10¹ = 8 × 10³ =
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Puissances de Dix (H) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
9 × 10¹ = 90 5,4 ÷ 10³ = 0,0054
5,3 × 10² = 530 3,52 ÷ 10¹ = 0,352

2,3339 ÷ 10² = 0,023339
5,2 ÷ 10³ = 0,0052 1,742 ÷ 10¹ = 0,1742

4,99 ÷ 10² = 0,0499
2,7 × 10¹ = 27

3,243 ÷ 10³ = 0,003243
9,4289 ÷ 10¹ = 0,94289 9,5981 × 10² = 959,81
4,6 × 10² = 460 6,856 ÷ 10¹ = 0,6856
6,976 ÷ 10¹ = 0,6976
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8,5 × 10³ = 8 500

8,475 × 10³ = 8 475
3,8446 × 10³ = 3 844,6

3,1412 × 10³ = 3 141,2

8 × 10³ = 8 000



Puissances de Dix (I)Trouvez chaque produit ou quotient.
8,8 ÷ 10¹ = 6,77 ÷ 10³ =
9,795 ÷ 10² = 4,1 × 10² =
8,2 ÷ 10² = 6,3497 ÷ 10² =
4,981 × 10² = 8,376 ÷ 10² =
7,3 × 10³ = 5,92 × 10¹ =
4,9 ÷ 10¹ = 1,47 ÷ 10¹ =
7,174 × 10³ = 5,915 ÷ 10³ =
8,766 × 10² = 7,6 × 10¹ =
2,4 × 10¹ = 2,26 ÷ 10² =
3,22 × 10³ = 6,671 ÷ 10² =
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Puissances de Dix (I) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
8,8 ÷ 10¹ = 0,88 6,77 ÷ 10³ = 0,00677
9,795 ÷ 10² = 0,09795 4,1 × 10² = 410
8,2 ÷ 10² = 0,082 6,3497 ÷ 10² = 0,063497
4,981 × 10² = 498,1 8,376 ÷ 10² = 0,08376

5,92 × 10¹ = 59,2
4,9 ÷ 10¹ = 0,49 1,47 ÷ 10¹ = 0,147

5,915 ÷ 10³ = 0,005915
8,766 × 10² = 876,6 7,6 × 10¹ = 76
2,4 × 10¹ = 24 2,26 ÷ 10² = 0,0226

6,671 ÷ 10² = 0,06671
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7,3 × 10³ = 7 300

7,174 × 10³ = 7 174

3,22 × 10³ = 3 220



Puissances de Dix (J)Trouvez chaque produit ou quotient.
3,549 × 10¹ = 5,86 × 10³ =
8,2 × 10² = 8,5 × 10² =
3,8 ÷ 10³ = 8,1 ÷ 10³ =
4,9297 ÷ 10¹ = 2,7674 ÷ 10¹ =
2 ÷ 10¹ = 9 × 10³ =
1,26 × 10² = 3,86 × 10² =
7,243 ÷ 10² = 9,052 × 10³ =
4,395 ÷ 10¹ = 6,924 × 10² =
3,8 × 10¹ = 9,9111 ÷ 10² =
7,5 × 10¹ = 1,59 ÷ 10³ =
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Puissances de Dix (J) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
3,549 × 10¹ = 35,49
8,2 × 10² = 820 8,5 × 10² = 850
3,8 ÷ 10³ = 0,0038 8,1 ÷ 10³ = 0,0081
4,9297 ÷ 10¹ = 0,49297 2,7674 ÷ 10¹ = 0,27674
2 ÷ 10¹ = 0,2
1,26 × 10² = 126 3,86 × 10² = 386
7,243 ÷ 10² = 0,07243
4,395 ÷ 10¹ = 0,4395 6,924 × 10² = 692,4
3,8 × 10¹ = 38 9,9111 ÷ 10² = 0,099111
7,5 × 10¹ = 75 1,59 ÷ 10³ = 0,00159
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5,86 × 10³ = 5 860

9 × 10³ = 9 000

9,052 × 10³ = 9 052
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